
How would you describe morale among employees?

How do you feel about your job and work
for the government since Sept. 11?
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How would you describe your sense of personal safety at your workplace?

About the same

17%

22%

12%

36%
32%

40%

12%

4%

20%

Somewhat less
safe

1% 2%
0%

Much less safeMuch safer

34%
40%

28%

Somewhat safer

How would you describe the security of your systems?
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Does your agency have off-site data backup?
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If yes, has it been instituted since Sept. 11?
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Has your agency implemented any
new security measures since Sept. 11?

71%
68%

74%

Yes

29%
32%

26%

No

If yes, what are they?
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What do you think are the biggest security threats to your systems?
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